

龙岗区2018年度第二批人才住房配租入伙活动顺利开展

笔者从龙岗人才安居公司了解到,龙岗区2018年度第二批人才住房配租选房入伙工作已于2月15日正式启动,截至昨日,本批次人才住房配租的两个项目中,龙园大观花园已完成405户人才家庭的入伙,远洋新天地家园已完成70户人才家庭的入伙。

据龙岗人才安居公司现场工作人员介绍,此次推出的人才住房备选房源共536套,均为两房一厅户型,每套人才房已按照相关标准完成装修,每套人才房月租金为1100元左右。

笔者在入伙现场了解到,不少已经完成入伙的人才住户对本批次的房屋户型和入伙活动安排普遍感到满意。在龙园大观完成入伙手续的人才住户林先生告诉笔者,小区房源整体宽敞明亮,户型格局合理,现有的周边配套和设施都很齐全,道路交通较为方便,对人才安居集团的物业管理充满信心,对入伙流程中的人性化安排感到满意。

据了解,此次配租入伙工作由龙岗人才安居公司按照龙岗区住房和建设局统一部署组织实施,是



龙园大观花园和远洋新天地家园人才住房配租选房入伙活动顺利开展。

该公司成立以来,首次大规模配合龙岗区住房和建设局组织实施人才住房的供应。下一步,该公司将继续深入贯彻落实龙岗区人才强区政策,创新工作模式,积极探索人才住房筹集建设模式和路径,配合

龙岗区建设“东部人才高地”战略的相关部署继续加大人才住房供应力度,切实保障龙岗区人才的住房需求。

文/图:熊珏 杨剑锋



走进龙岗区人民法院诉讼服务中心 这里只有“诉讼”? 不,还有暖心“服务”

侨报融媒记者 聂朦

2月27日上午9时,清晨的阳光才刚刚斜照进窗子,龙岗区人民法院诉讼服务中心内,各岗位的工作人员已开始热火朝天地运转起来了。

9时5分,在导诉台帮忙的吕征等三位义工迎来了第一批办事的群众。“大叔,你有预约吗?”“先生,您要办理什么业务?”……片刻间,义工们便熟练地摸清了市民要办理的事项,然后再一一为其说明、指引,分流到各个服务窗口。吕征告诉记者,每天早上9时,法院大门的安检处开始运行,从那里步行到诉讼服务中心大约需要5分钟,因此,在9时5分之前,义工们必定会穿戴好红马甲准时出现在诉讼服务中心大门口,用当天的第一抹微笑迎接每一位前来办事的群众。

和义工们搭档最紧密的是导诉台的吴春颖和她带的实习生。由于中心实行整点取号,因此,每个整点及之后的15分钟是两位姑娘最忙碌的时候。10时15分,一位被法院列入失信被执行人名单的大叔嘟囔着嘴出现在吴春颖面前,“我怎么就成了‘老赖’呢,现在坐高铁、住酒店都不方便了!”大叔的语气里流露着疑惑与焦躁,吴春颖赶紧凑上前去,听大叔道明事情的来龙去脉,再一步步引导他如何走法律流程、需要准备哪些材料……

刚送走了大叔,一位举着手机不知道如何网上预约、取号的老先生又叫住了吴春颖。“您先点进去这

里。”“确认没问题后就点确定。”……个子不高的她踮着脚,手把手教老先生完成手机上的操作。“有些需要在网上完成的操作,对于那些不太会用手机的老人家来说可能比较吃力。这时候就需要我们一步步帮助他们。”吴春颖坦言,导诉台作为整个诉讼服务中心的第一道窗口,每天都会遇到各种各样的情况,始终保持微笑、耐心,这是她们早已铭记于心的守则。

还有一种忙碌,则是因为优质的服务及其产生的好口碑让市民纷纷慕名而来所致。比如,每周一、三、五开放的公益律师窗口。10时30分,一位在民间借贷中权利受损的大姐坐到了当值律师罗成的对面。“如何做财产保全?”“判决出来后该如何做?”“怎么限制对方的高消费?”……二十多分钟的咨询过程中,罗成用她的专业知识解答了大姐的一系列疑惑,增强了大姐的信心。“最多的时候,一天有三四十位市民前来咨询各类案件。他们大多是权利受损人或受害人,作为律师我们要做的就是从自己的专业角度出发,把客观情况和分析结果告诉他们,让他们做好心理准备和应对措施。”罗成说。



扫掌上龙岗APP
查看更多信息



听坂田天安云谷博士们的创业故事—— “园区保姆式服务 让我们少走很多弯路”

侨报融媒记者 石小利
通讯员 牡丹丹

有这样一群人,他们博士毕业后开始尝试创业,在良好的创业生态环境下,他们的初创项目渐渐有了起色,他们的创业故事也被央视收录在纪录片《深圳故事》中。2月27日,记者走进坂田街道天安云谷园区AI创新中心“博士后创新实践基地”,倾听正在这里发生的春天的故事。

博士创业团:
“保姆式服务很暖心”

“园区的硬件配套设施很齐全,还有专门的服务团队帮我们解决各种企业初创期间的问题,创业半年来,给了我们很大的助力。”谈起在天安云谷AI创新中心的创业感受时,深圳德为环境科技有限公司创始人、90后博士徐奕深有感触。

徐奕毕业于香港城市大学,一次偶然的的机会,他在学校活动中听了关于天安云谷园区AI创新中心的宣讲会,“当时园区为企业提供的‘一带一路’项目对接服务,以及‘一带一路’环境技术交流与转移中心(深圳)落户都非常吸引我。”徐奕回忆,去年7月,他和4名初创团队成员一起入驻了天安云谷AI创新中心。

和徐奕不同的是,园区另一位创业博士程钊,于去年4月参加深创赛,获得了深创赛总决赛第三名,而后带着自己的创业项目“纳若艾医疗器械”入驻天安云谷园区。程

钊认为天安云谷园区提供了全面的综合配套服务,“可以让我们专注的做事情,搞技术研究,全无后顾之忧。”

天安云谷:
“提供优质一站式服务”

园区运营方天安骏业相关负责人介绍,AI创新中心加速孵化器,主要为入驻的初创企业提供包括基础服务、政策、市场、人才等在内的多层服务,为入孵企业提供具有云谷特色的创新生态体系及产业集群,服务中小微企业成长。去年,天安云谷智慧园区获批“博士后创新实践基地。”

为更好促进国内外科技转移与交流,天安骏业还打造湾区驿站平台,为境外投资者、企业家和人才进入湾区搭建最便捷的服务平台;与深创谷合作,打造从研发、实验检测、打样到快速量产的6000平方米的硬件平台,为企业提供一站式服务;积极参与深圳首批天使基金,与创投机构组建精准产业基金;国家环境部与深圳市政府举办的一带一路环境技术交流与转移中心(深圳)落户天安云谷,为有兴趣的企业提供“一带一路”项目机遇。



扫掌上龙岗APP
查看更多信息